

72

3 № 690  
ИЛЬИНЦЫ  
ВИННИЦК. ОБЛ.



№25

Куда

Київ - 4  
Головний Термінал  
Редакції  
газети "Сільські  
вісті"

Кому

Индекс предприятия связи и адрес отправителя  
287400

Вінницька об.  
м. Ільинці  
вул. Радянська 123  
Горнолуцька Ганна  
Дмитрівна.

252047

Пишите индекс предприятия связи места назначения

І Дарога редакторя, ранив дитинка з великою  
газету „Сільські Вісник“, яку гитаво з добродуш-  
Тимчасово у ній люди мого віку і квітформ  
про народовну 1932р-1933р. Річниця і з нами  
саме, востанієки приїхав на нашу сіль-  
налегого горя, а сім'я складалася з 7 <sup>дусь</sup> осіб,  
но в живих осталося одна з. Тодіто, вийшо-  
лиши люди вельми бідно, бо як був хліб то да-  
вали того раз у день по сімдесяті мілівки в  
обід, а то вельми замикало в скриню,  
(сидіти), який був замість шакара. Тодіто кри-  
роботи в к-міт доси народув моджа вступя  
і впритомли за те, хіло хліба був вельми, хто  
криш, пасоха, гарячу. Мати вонійко брала  
трудоваго, бо люди її віку все лани працю-  
вали що було як зв'язка свого як вийти з ро-  
боти, нігде народовна не мина. До вельми вї-  
зачі працю. Вона по моджа, жана по пале-  
зробила і за це її справи вусоачинила і ро-  
года. Тоді тогава народ в 1932р. вельми нас  
покинув і жанився на другий, думав вийти.  
Мати вельми зварила вельми картошки  
(сама маленька) модже і ми геть з вельми  
враз поїмо, а мати йшла на роботу, вийти  
день поїмо з землею, а ввечері вельми спина-  
вельми і вельми вельми і ми лани на днів 2.  
Тодіто заробила вона 2 буряки і гурби мї-  
челюк, зварила розмарила їх мавгогого  
мудийки зібрала, а ті моджила нам, що  
вона було вельми нудна і дурно по горлі. Тодіто  
був засадний мілівки 4-та гаслина бо не  
був гідн, вельми були дуже худі, особливо  
жани 2, брат Сіліга і сестричка Маруся.  
Мати з вельми данна вельми вельми хворя,  
а сестра Маруся вельми, брат в 3 роки  
ще не ходив, сидів вельми на вельми вельми  
пелі із вельми вельми рукою і вельми вельми  
рив і, „А до її, А до її“, це означало черв погу

і сім. Був беззаконний м.ч., коли з'явився сон-  
це, а мати в рідні занесла міну на кля-  
дошке - номер вродили. Там же уваривав  
всім відсяді і старих і мата і мілку міг  
добротам. Відео я 1933р. мати пішла на за-  
робітки і на шийкі і по цей день. Пийки лати.  
на товаришка Войтенко. Франка сказав  
що мати вела мене і її одведи в один кілок  
так я її і не бачила. Остаєт сама в хаті  
холодно, (я сестру кама зібрав був в батько)  
то мати забрала сувідки пийки Ліна і я бу-  
ла в неї під темнім і у селі, а на таку і  
була її 2 дити, а на неї спати сама з доросли  
що мені було там бо була гарна зроста. Там  
дана і пийка Ліна із сімєю, коли з'явив  
горта вродки колезі, а сім їй поді люди в  
городах і замисли (не ворує си сім) пийки  
дідки по лобові, а в ладі по землі, шийки  
де вроди насіння то сімєю мата і її.  
Ліна і діма тийка Ліна і вроди з'яву бо го-  
рда пийки колезі буржани, а пийки то  
колив пийку, невісте вродки і пийка, нава-  
ре і її. Там же пийки вродки вроди з сес-  
трою після смерті мати, вроди вроди  
пийки дорос вродки підкис і вроди сімєю  
наїва і на 2<sup>и</sup> дорос номер, вроди сестрою чорно-  
дилю, мати взяла хресна мати Зібурська  
пийка в неї пийки вроди іди вроди вроди  
до вроди що мати вроди вроди. Там же пийка  
до вроди пийки вроди дора мата була, пийки  
не вроди пийки на вроди вроди вроди сурора,  
пийки вроди дасть, а вроди вроди на вроди вроди,  
вроди пийки вроди вроди вроди вроди.  
було так що вроди вроди до вроди  
вроди вроди я вроди вроди вроди вроди  
до вроди вроди вроди, вроди вроди вроди  
пийки і пийки вроди вроди, а пийки в-  
роди на вроди вроди, то вроди мати вроди  
вроди вроди вроди вроди і вроди  
сімї і вроди вроди. Я вроди що сурора



(дієтка) з насінням буряка, квасни і я наймає  
по призначенню під хлібом поки зростає мати  
не відходила. Осінню 1933р. зібрані всіх сирит  
з села в мою хату і зробили пантонат. Тоді  
Тоді зустрілася з сестрою в пантонаті. Тоді  
Тоді білі чоловіки, яким знайшов її в сілі  
брак слова низької освіти. Дитини ми її де стона  
що їла казала покійна що їла раками і м'яса  
казала що маленьке, сина на мисті і вихова  
лось великими мистецтвами. Тоді стурдує  
і споро померла. В пантонаті на це було  
полюбно з'ясу, дубами на день 300 з'явилася  
городова, пуділі барми без картоплі і ніс  
то хліб ми брали в мішку і дозволених з дів  
затемні хліб добув буде всім, то вранці  
першу ситно померла, тож і її, сина діру вит  
ру в тому хлібі, але приносу і показу що я не  
зала свого. Не було в що з'ясу і вжитися і в  
тисе. Одієюю могла впродовженні як сирити.

5. Не було в цю зраду і вважувалися і вжитася  
одна з них вживалася зрешта, а інша в  
якому захаркидана на себе закутувалася  
і заловилася книжки і папи, но по тропці  
яка лавалася од морозу, інша боса. В  
гирлі тлакала бо змерзала, но витець  
Марта Давидівна Гурманук принесла  
мені черевики з свого сивого дала і збула  
взута. Влітася я добре, сунула про дитя  
дурне. З кожним роком ставало  
судити шудне і куди може, збівши  
вади кидкість мліба і вна рибені збо  
добами і їсти добре, а мліб вже і не  
дішли, нека вихователська і їси.  
Але проклятий Гитлер захопів багато  
маті, напамі на Радянській Союз і поспіше  
горе всіх людей і нас сирій. Богато  
нема в млібах, а дехто ще є.

Варога ридкація може гуєр наффу  
куче із мого цього міста, аби мо-  
вуді люди знали як приходить  
мліти іхній батеркам, дедукам,  
аби кнзяті прилту мліба, яка може  
випадково встаті, некадять по кін  
могали, як і люди буває на автобусній  
станції, камиль почитик з мліба і  
кадять по млібові, а добре мліба.

не дай Бог як кащуть щоб бути без кива,  
як було ввечір, про не довго, (як було  
по шкільній книжці Влади Круцилова, коли  
зробили горах царя, а Королева куку-  
рузи, то тільки в середині то щоб імен  
насто і не раз ввечірні тої мажун,  
зривали дустки з моводні друзине.

Можже щоб туди і не так на-  
писано, Вам виділише — гувей-  
тсья, щоб помість, а щоб і ні.

Но не все я не рашки і так  
не забувають. Видачте за ко-  
ррек — погано бачу.

Всього Вам доброго.